

В ДЕНЬ ОТКРЫТИЯ СЕЗОНА

Театр

Щедра волгоградская театральная осень. А недавно среди многоцветных афиш появились «визитные карточки» хозяев: волгоградские театры открывают новый сезон.

Сегодня, 15 сентября, распахнет двери дом на берегу Волги — театр музыкальной комедии.

Летом коллектив театра выезжал в Камышин, актеры, режиссеры побывали у своих подшефных — во Фроловском районном Доме культуры. Потом гастрольный маршрут лег на Горький и Казань.

Что нового на афишах наступающего сезона?

Первой премьерой будет пьеса «Сердце балтийца» (музыка известного композитора-песенника Листова, авторы либретто Гальпе-

рина и Анненков). Несколько лет назад пьеса этих авторов «Севастопольский вальс» была впервые поставлена в Волгограде. «Сердце балтийца» — их вторая вещь о нашем современнике и второй опыт сотрудничества с нашим театром. В комедии действуют советские моряки, люди чести и долга, высоких моральных качеств, находчивые, неунывающие.

Другая премьера — «Дочь лесника». Ее авторы — авторы «Волжаночки», волгоградцы композитор В. Семенов и поэт В. Костин.

Театр музыкальной комедии готовит подарок и юным волгоградцам. По заказу волгоградцев Э. Колмановский пишет детскую оперетту «Белоснежка и семь гномов». Ее авторы — актер Московского театра «Современник» Олег

Табакوف, писатель Леонид Устинов, поэт Сергей Богомазов.

Из работ прошлых сезонов оставлены «Севастопольский вальс», «Волжаночка», «Продавец птиц» и другие.

В спектаклях заняты ведущие актеры театра: Тамара Папина, Галина Палей, Лидия Моисеева, Георгий Боярский, Нина Ревинская, Теодор Русибров и другие.

Впервые выйдут на сцену волгоградского театра актеры Тамара Ланько и Олег Шаповалов, недавние выпускники ГИТТИСа. Главная роль в «Сердце балтийца» поручена новому актеру Владлену Христенко.

В день открытия сезона артистам веселого жанра — интересной работы, удачи!

Л. ОРЕХОВА.

15 СЕН 1961
«МОЛОДОЙ КОММУНИСТ»
Г. ВОЛГОГРАД